MEETER. SENTIMEETER.

1. Vali dige pikkus.

N66p 1 pliiats 15 hlippendor 2 kuusk metsas 5
kompvek 3 manguauto 4 laud elutoas 1 pliiatsiteritaja 5
toovihiku laius 20 liimipulk 12

2. Arvuta

70m + 20m = m 30m + 20m + 40m = m 9+6=

40m + 60m = m 10m + 60m — 30m = m 19-11=

90m - 30m = m 90m - 40m —30m = m 6+8=

70m - 60m = m 100m - 80m + 30m = m 15-8=

3. Lahenda tekstiilesanded.

Lillepeenra pikkus oli 6m. Teine peenar oli 7m pikem. Kui pikk oli teine peenar?

Arvutan:

Vastus: Teine peenar oli m pikk.

Kui pikad olid peenrad kokku?

Arvutan:

Vastus: Peenrad olid kokku m.
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4. Mitu meetrit saab selle méodulindiga moota?
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